
Όταν η απόκτηση στέγης βαφτίζεται «ρίσκο» από τους υπουργούς, καμιά
προστασία από την κυβερνητική πολιτική δεν περιμένεις…

Πιστή στην τακτική της ψήφισης προεκλογικών μέτρων που ακούγονται σαν φιλολαϊκά, η κυβέρνηση
πέρασε την προηγούμενη εβδομάδα νέο νομοθετικό πλαίσιο για τους πλειστηριασμούς το οποίο
παρουσιάζεται ως “μέτρα για την προστασία της πρώτης κατοικίας”.

Η πραγματικότητα βέβαια είναι πολύ διαφορετική και πολύ καλύτερα παρουσιάζεται μέσα από τη
θρασύτατη δήλωση του υπουργού Οικονομικών Ευτ. Τσακαλώτου ό,τι «η απόκτηση κατοικίας με
στεγαστικό δάνειο αποτελεί ρίσκο»… Όταν η νέα ρύθμιση θα ισχύσει μόνο το 2019, όταν τα όρια
και τα εισοδηματικά κριτήρια είναι δραματικά περιορισμένα, τότε δεν μιλάς για δίχτυ
προστασίας της κατοικίας αλλά εκ νέου «σωτηρίας των τραπεζών».

Όταν μάλιστα τα όρια και τα κριτήρια αυτά δεν τίθενται για τη διαγραφή μέρους έστω του χρέους, αλλά
για τη διαπραγμάτευση του τρόπου αποπληρωμής του (ελαφρύνσεων) και μάλιστα όχι πια σε κάποιο
δικαστήριο αλλά με την τράπεζα, μιλάς για κυβερνητική πολιτική στην υπηρεσία των τραπεζιτών
και των μεγάλων οικονομικών συμφερόντων για την επιβολή της πιο βάρβαρης πολιτικής
ενάντια στο λαό. Όπως και τα προηγούμενα χρόνια και παρά την περί προστασίας της κατοικίας
ρητορική, η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ όχι μόνο δεν νομοθετεί κανένα από τα βασικά αιτήματα του κινήματος για
την πραγματική προστασία της λαϊκής κατοικίας και περιουσίας (διαγραφή χρεών λαϊκών οικογενειών
προς τράπεζες και κράτος, ακατάσχετο πρώτης κατοικίας, κατάργηση των ηλεκτρονικών
πλειστηριασμών) αλλά υιοθετεί στο ακέραιο τις απαιτήσεις των τραπεζών και τους εκβιασμούς
της Ε.Ε.

Παράλληλα δε μ’ αυτή τη νέα επίθεση στο δικαίωμα στη στέγη εκτυλίσσεται και η ένταση της
καταστολής και η κατάργηση πολιτικών δικαιωμάτων και ελευθεριών. Στις 15 του Μάη
ξεκινούν στη Θεσσαλονίκη οι δίκες των μελών του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΤΗΤΩΝ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ για τη συμμετοχή τους στις δράσεις ενάντια στους πλειστηριασμούς ενώ
συνεχώς αυξάνονται και οι σχετικές διώξεις σε όλη τη χώρα.

Η δράση του ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΣΥΛΛΟΓΙΚΤΗΤΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ και του κινήματος κατά των
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πλειστηριασμών στα ειρηνοδικεία, τα προηγούμενα χρόνια, έδειξε πως αυτή η πολιτική δεν είναι ανίκητη.
Αντίθετα η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, ο ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟΣ ΑΓΩΝΑΣ και ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ μέσα από ανεξάρτητα
κέντρα αγώνα, είναι ο μόνος δρόμος φραγμό να βάλουμε στην αρπαγή της λαϊκής κατοικίας
και μικρής περιουσίας.
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